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MIACASA TUACASA
pavimenti in grès porcellanato e rivestimenti per 
bagno e cucina di gusto classico

classic style porcelain stoneware floor and wall tiles 
for bathrooms and kitchens

CASEBIANCHE
rivestimenti e pavimenti minimal-modern

minimal-modern floor and wall tiles

CASEITALIANE
rivestimenti e pavimenti luxury style

luxury style floor and wall tiles

ARDOGRES
sistemi di coperture in ardesia ceramica - grès 
porcellanato

technical porcelain slate

PER SODDISFARE AL MEGLIO LE RICHIESTE E LE ESIGENZE DEI CONSUMATORI E PER UNA 
PIÙ INCISIVA ESPANSIONE NEI MERCATI INTERNAZIONALI CERAMICHE DAYTONA OPERA 
CON DIVERSI BRAND NAMES (E DIVERSI POSIZIONAMENTI)

TO MEET CONSUMER DEMAND SEAMLESSLY AND RESPOND PROACTIVELY TO
MARKET NEEDS WHILE DRIVING MORE AGGRESSIVE EXPANSION ON INTERNATIONAL
MARKETS CERAMICHE DAYTONA WORKS WITH DIFFERENT BRAND NAMES
CORRESPONDING TO THE SAME NUMBER OF MARKET POSITIONS

BRAND IDENTITY
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SAVE FOREST! 13,4X80

MIACASA TUACASAGSV 001 SAVE FOREST WHITE WOOD 13,4X80 RETTIFICATO GSV 003 SAVE FOREST GREIGE WOOD 13,4X80 RETTIFICATO SAVE FOREST!

6
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MIACASA TUACASAGSV 006 SAVE FOREST SILVER WOOD 13,4X80 RETTIFICATO
GSV 016 SAVE FOREST SILVER WOOD 13,4X80 RETTIFICATO GRIP

SAVE FOREST!

8

8,5 mm

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

13,4X80 8,5 mm 11 1,19 23,00 44 52,36 1.035

GSV 001 SAVE FOREST WHITE WOOD 13,4X80 RETTIFICATO
GSV 011 SAVE FOREST WHITE WOOD 13,4X80 RETTIFICATO GRIP

GSV 002 SAVE FOREST NATURAL WOOD 13,4X80 RETTIFICATO
GSV 012 SAVE FOREST NATURAL WOOD 13,4X80 RETTIFICATO GRIP

GSV 006 SAVE FOREST SILVER WOOD 13,4X80 RETTIFICATO
GSV 016 SAVE FOREST SILVER WOOD 13,4X80 RETTIFICATO GRIP

GSV 003 SAVE FOREST GREIGE WOOD 13,4X80 RETTIFICATO
GSV 013 SAVE FOREST GREIGE WOOD 13,4X80 RETTIFICATO GRIP

POSA SFALSATA
Disposizione raccomandata.
Nella posa “a correre”, si raccomanda di sfalsare i moduli 
distanziandoli di non oltre 1/3.

OFFSET PATTERN
Recommended arrangement.
In the case of “random” patterns, we recommend offsetting 
the modules, but by no more than 1/3.

< 1/3

HDTv2
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MIACASA TUACASAGLV 0A2 LEGNO VINTAGE BEIGE 30,8X61,5 LEGNO VINTAGE

< 1/3

GLV 0A2 LEGNO VINTAGE BEIGE 30,8X61,5

GLV 0A3 LEGNO VINTAGE GREY 30,8X61,5

LEGNO VINTAGE 30,8X61,5

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

30,8X61,5 7,5 mm 8 1,54 23,50 40 61,60 965

POSA SFALSATA
Disposizione raccomandata.
Nella posa “a correre”, si raccomanda di sfalsare i moduli 
distanziandoli di non oltre 1/3.

OFFSET PATTERN
Recommended arrangement.
In the case of “random” patterns, we recommend offsetting the 
modules, but by no more than 1/3.

10

7,5 mm HDTv3
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GCT 0A1 CEMENT LIGHT 61,5X61,5       GCT 0A3 CEMENT MID 61,5X61,5

GCT 0A6 CEMENT DARK 61,5X61,5 GCT 1A3 CEMENT MID DECOR CEMENTINE 61,5X61,5

MIACASA TUACASAGCT 0A1 CEMENT LIGHT 61,5X61,5 CEMENT

12

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

61,5X61,5 9 mm 4 1,54 28,20 30 46,20 870

CEMENT  61,5X61,5

9 mm HDTv2
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MIACASA TUACASA CEMENT

GCT 0C1 CEMENT LIGHT 30,8X61,5

GCT 0C6 CEMENT DARK 30,8X61,5

GCT 0C3 CEMENT MID 30,8X61,5

14

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

30,8X61,5 7,5 mm 8 1,54 23,50 40 61,60 965

CEMENT 30,8X61,5

GCT 0C3 CEMENT MID 30,8X61,5

< 1/3

POSA SFALSATA
Disposizione raccomandata.
Nella posa “a correre”, si raccomanda di sfalsare i moduli 
distanziandoli di non oltre 1/3.

OFFSET PATTERN
Recommended arrangement.
In the case of “random” patterns, we recommend offsetting the 
modules, but by no more than 1/3.

7,5 mm HDTv2



1716

GFL 001 FLAVOUR IVORY 61,5X61,5 GFL 002 FLAVOUR BEIGE 61,5X61,5

GFL 003 FLAVOUR GREY 61,5X61,5 GFL 008 FLAVOUR TAUPE 61,5X61,5

MIACASA TUACASA GFL 001 FLAVOUR IVORY 61,5X61,5FLAVOUR

FLAVOUR 61,5X61,5

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

61,5X61,5 9 mm 4 1,54 28,20 30 46,20 870

17

9 mm HDTv3
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MIACASA TUACASAGFL 023 FLAVOUR GREY 30,8X61,5 FLAVOUR

GFL 021 FLAVOUR IVORY 30,8X61,5

GFL 022 FLAVOUR BEIGE 30,8X61,5

GFL 023 FLAVOUR GREY 30,8X61,5

GFL 028 FLAVOUR TAUPE 30,8X61,5

18

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

30,8X61,5 8,5 mm 7 1,35 22,50 40 54,00 925

FLAVOUR 30,8X61,5

< 1/3

POSA SFALSATA
Disposizione raccomandata.
Nella posa “a correre”, si raccomanda di sfalsare i moduli 
distanziandoli di non oltre 1/3.

OFFSET PATTERN
Recommended arrangement.
In the case of “random” patterns, we recommend offsetting the 
modules, but by no more than 1/3.

8,5 mm HDTv3
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GMS 001 MARS IVORY 30,8X61,5

GMS 003 MARS GREY 30,8X61,5

GMS 006 MARS ANTRACITE 30,8X61,5

MIACASA TUACASA MARS

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

30,8X61,5 7,5 mm 8 1,54 23,50 40 61,60 965

MARS 30,8X61,5

20

GMS 003 MARS GREY 30,8X61,5

< 1/3

POSA SFALSATA
Disposizione raccomandata.
Nella posa “a correre”, si raccomanda di sfalsare i moduli 
distanziandoli di non oltre 1/3.

OFFSET PATTERN
Recommended arrangement.
In the case of “random” patterns, we recommend offsetting the 
modules, but by no more than 1/3.

7,5 mm HDTv1
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GMV 003 MOVING GREY 30,8X61,5 

GMV 001 MOVING IVORY 30,8X61,5

MIACASA TUACASA MOVING

MOVING

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

30,8X61,5 7,5 mm 8 1,54 23,50 40 61,60 965

MOVING 30,8X61,5

22

GMV 003 MOVING GREY 30,8X61,5

< 1/3

POSA SFALSATA
Disposizione raccomandata.
Nella posa “a correre”, si raccomanda di sfalsare i moduli 
distanziandoli di non oltre 1/3.

OFFSET PATTERN
Recommended arrangement.
In the case of “random” patterns, we recommend offsetting the 
modules, but by no more than 1/3.

7,5 mm HDTv1
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GST 002 SLATE BEIGE 30,1X60,5

GST 003 SLATE GREY 30,1X60,5

MIACASA TUACASAGST 002 SLATE BEIGE 30,1X60,5 SLATE

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

30,1X60,5 7,5 mm 8 1,46 22,00 40 58,40 905

SLATESLATE 30,1X60,5

24

< 1/3

POSA SFALSATA
Disposizione raccomandata.
Nella posa “a correre”, si raccomanda di sfalsare i moduli 
distanziandoli di non oltre 1/3.

OFFSET PATTERN
Recommended arrangement.
In the case of “random” patterns, we recommend offsetting the 
modules, but by no more than 1/3.

7,5 mm HDTv2
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GMF 002 MARFIL BEIGE 52X52 
NATURALE

GMF 003 MARFIL GRIGIO 52X52 
NATURALE

GMF 022 MARFIL BEIGE 51X51 
LAPPATO E RETTIFICATO

GMF 023 MARFIL GRIGIO 51X51 
LAPPATO E RETTIFICATO

GMF 008 MARFIL TORTORA 52X52 
NATURALE

GMF 028 MARFIL TORTORA 51X51 
LAPPATO E RETTIFICATO

MIACASA TUACASAGMF 028 MARFIL TORTORA 51X51 LAPPATO E RETTIFICATO MARFIL

26

MARFIL 51X51 - 52X52

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

52X52 8,5 mm 6 1,63 30,00 24 39,12 745
51X51 8,5 mm 4 1,04 21,90 36 37,44 815

8,5 mm HDTv2
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GAG 001 WHITEAGATE 52X52 
NATURALE

GAG 002 BEIGEAGATE 52X52 
NATURALE

GAG 003 GREYAGATE 52X52 
NATURALE

GAG 008 TAUPEAGATE 52X52 
NATURALE

GAG 021 WHITEAGATE 51X51 
LAPPATO E RETTIFICATO

GAG 022 BEIGEAGATE 51X51 
LAPPATO E RETTIFICATO

GAG 023 GREYAGATE 51X51 
LAPPATO E RETTIFICATO

GAG 028 TAUPEAGATE 51X51 
LAPPATO E RETTIFICATO

GAG 051 WHITEAGATE 61,5X61,5 
NATURALE

GAG 052 BEIGEAGATE 61,5X61,5 
NATURALE  

CASEITALIANEGAG 023 GREYAGATE 51X51 LAPPATO AGATE

28

AGATE 51X51 – 52X52 – 61,5X61,5

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

61,5X61,5 9 mm 4 1,54 28,20 30 46,20 870
52X52 9 mm 6 1,63 30,00 24 39,12 745
51X51 9 mm 4 1,04 21,90 36 37,44 815

9 mm HDTv2
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GCV 002 CIVITA BEIGE 45X45

GCV 006 CIVITA BLACK 45X45

GCV 003 CIVITA GREY 45X45

GCV 008 CIVITA BROWN 45X45

MIACASA TUACASAGCV 006 CIVITA BLACK 45X45 CIVITA

30

CIVITA 45X45

7,5 mm

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

45X45 7,5 mm 7 1,420 25,60 48 68,16 1.255

v1
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MIACASA TUACASA BRASIL

7,5 mm

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

33,3X33,3 7,5 mm 12 1,331 22,40 48 63,89 1.100

GBR 001 BRASILIA AVORIO 33,3X33,3

GBR 002 VITORIA BEIGE 33,3X33,3

GBR 003 NATAL GRIGIO 33,3X33,3

32

BRASIL 33,3X33,3 BRASIL

GBR 001 BRASILIA AVORIO 33,3X33,3

v1
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WALL FACED 19X47 

MIACASA TUACASA GWF 002 WALL FACED SAND 19X47
GSV 002 SAVE FOREST NATURAL WOOD 13,4X80 RETTIFICATO

GWF 003 WALL FACED ANTHRACITE 19X47
GSV 016 SAVE FOREST SILVER WOOD 13,4X80 RETTIFICATO GRIP

WALLFACE

34
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MIACASA TUACASAGWF 006 WALL FACED DARK 19X47
GSV 001 SAVE FOREST WHITE WOOD 13,4X80 RETTIFICATO

WALL FACED

9 mm

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

19X47 9 mm 14 1,28 19,00 48 61,44 935

GWF 003 WALL FACED ANTHRACITE 19X47

GWF 002 WALL FACED  SAND 19X47 

GWF 006 WALL FACED DARK 19X47

GWF 008 WALL FACED BEIGE 19X47

36

< 1/3

POSA SFALSATA
Disposizione raccomandata.
Nella posa “a correre”, si raccomanda di sfalsare i moduli 
distanziandoli di non oltre 1/3.

OFFSET PATTERN
Recommended arrangement.
In the case of “random” patterns, we recommend 
offsetting the modules, but by no more than 1/3.

HDTv2
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MIACASA TUACASA GPG 001 PIETRAGRES LECCESE 16X40GPG 006 PIETRAGRES ARDESIA 16X40 PIETRAGRES

GPG 007 PIETRAGRES MATTONE 16X40

GPG 006 PIETRAGRES ARDESIA 16X40

GPG 001 PIETRAGRES LECCESE 16X40

8,5 mm

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

16X40 8,5 mm 14 0,900 13,50 65 58,50 900
PIETRAGRES 16X40 HDTv3
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UEM 011 BASENTO DECOR BLANC BRILLANT 25X90

MIACASA TUACASA UEM 002 BASENTO IVOIRE BRILLANT 25X90 
UEM 012 BASENTO DECOR IVOIRE BRILLANT 25X90

UEM 001 BASENTO BLANC BRILLANT 25X90
UEM 011 BASENTO DECOR BLANC BRILLANT 25X90

BASENTO

UEM 001 BASENTO BLANC BRILLANT 25X90

UEM 002 BASENTO IVOIRE BRILLANT 25X90 

UEM 012 BASENTO DECOR IVOIRE BRILLANT 25X90

8,5 mm

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

25X90 8,5 mm 5 1,125 15,00 72 81,00 1.105
BASENTO 25X90 BASENTO

HDTv1
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CASEBIANCHEUAH 003 ACANTHUS GREY 25X75
UAH 013 ACANTHUS GREY DECOR 3D 25X75

ACANTHUS

UAH 003 ACANTHUS GREY 25X75

UAH 013 ACANTHUS GREY DECOR 3D 25X75

ACANTHUS 25X75 ACANTHUS

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

25X75 8,5 mm 8 1,50 21,00 48 72,00 1.030

42

8,5 mm HDTv2
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CASEBIANCHE USK 001 STROKING WHITE 25X75
USK 003 STROKING COOL GREY 25X75
USK 011 STROKING SURF WHITE 25X75
USK 916 BACCHETTA GLITTER GUN METAL 1X75

STROKING

44

STROKING 25X75
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USK 006 STROKING BLACK 25X75 

CASEBIANCHEUSK 004 STROKING THISTLE 25X75
USK 009 STROKING ROSY BROWN 25X75
USK 021 STROKING HAPPY WHITE 25X75

STROKING

8,5 mm

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

25X75 8,5 mm 8 1,500 21,00 48 72,00 1.030

USK 004 STROKING THISTLE 25X75USK 001 STROKING WHITE 25X75  

USK 002 STROKING IVORY 25X75

USK 003 STROKING COOL GREY 25X75

USK 914 BACCHETTA GLITTER BLUE NAVY 1X75

USK 916 BACCHETTA GLITTER GUN METAL 1X75

USK 917 BACCHETTA GLITTER RED 1X75

USK 912 BACCHETTA GLITTER SAND GOLD 1X75

USK 913 BACCHETTA GLITTER SILVER 1X75

USK 008 STROKING TAUPE 25X75

USK 007 STROKING WHISTERIA 25X75

USK 009 STROKING ROSY BROWN 25X75

USK 005 STROKING PISTACHIO 25X75

USK 011 STROKING SURF WHITE 25X75

USK 021 STROKING HAPPY WHITE 25X75

v1
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MIACASA TUACASAULV 0A1 LEGNO VINTAGE WHITE 20X60
ULV 0A2 LEGNO VINTAGE BEIGE 20X60
ULV 0A8 LEGNO VINTAGE WALNUT 20X60
ULV 0B1 LEGNO VINTAGE DEC.MIX4 WHITE 20X60
ULV 0B2 LEGNO VINTAGE DEC.MIX4 BEIGE 20X60
GLV 0A2 LEGNO VINTAGE BEIGE 30,8X61,5

LEGNO VINTAGE

48

LEGNO VINTAGE 20X60
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ULV 0A1 LEGNO VINTAGE WHITE 20X60

ULV 0A3 LEGNO VINTAGE GREY 20X60

ULV 0A6 LEGNO VINTAGE ANTHRACITE 20X60

ULV 0B1 LEGNO VINTAGE DEC.MIX4 WHITE 20X60

ULV 0B2 LEGNO VINTAGE DEC.MIX4 BEIGE 20X60

ULV 0B3 LEGNO VINTAGE DEC.MIX4 GREY 20X60

ULV 0A2 LEGNO VINTAGE BEIGE 20X60

ULV 0A8 LEGNO VINTAGE WALNUT 20X60

MIACASA TUACASA LEGNO VINTAGE

8 mm

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

20X60 8 mm 10 1,20 16,60 64 76,80 1.085
30,8X61,5 7,5 mm 8 1,54 23,50 40 61,60 965

50

ULV 0A1 LEGNO VINTAGE WHITE 20X60
ULV 0A3 LEGNO VINTAGE GREY 20X60
ULV 0A6 LEGNO VINTAGE ANTHRACITE 20X60
ULV 0B1 LEGNO VINTAGE DEC.MIX4 WHITE 20X60
ULV 0B3 LEGNO VINTAGE DEC.MIX4 GREY 20X60
GLV 0A3 LEGNO VINTAGE GREY 30,8X61,5

GLV 0A2 LEGNO VINTAGE BEIGE 30,8X61,5 GLV 0A3 LEGNO VINTAGE GREY 30,8X61,5

HDTv3
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UWL 138 WOODLINK TAUPE NOUVEAU MIX (C)

UWL 138 WOODLINK TAUPE NOUVEAU MIX (B)

UWL 138 WOODLINK TAUPE NOUVEAU MIX (A)

UWL 008 WOODLINK TAUPE 20X60

UWL 136 WOODLINK ANTHRACITE NOUVEAU MIX (C)

UWL 136 WOODLINK ANTHRACITE NOUVEAU MIX (B)

UWL 136 WOODLINK ANTHRACITE NOUVEAU MIX (A)

UWL 006 WOODLINK ANTHRACITE 20X60

UWL 133 WOODLINK GREY NOUVEAU MIX (C)

UWL 133 WOODLINK GREY NOUVEAU IX (B)

UWL 133 WOODLINK GREY NOUVEAU MIX (A)

UWL 003 WOODLINK GREY 20X60

UWL 131 WOODLINK WHITE NOUVEAU MIX (C)

UWL 131 WOODLINK WHITE NOUVEAU MIX (B)

UWL 131 WOODLINK WHITE NOUVEAU MIX (A)

UWL 001 WOODLINK WHITE 20X60

CASEBIANCHEUWL 001 WOODLINK WHITE 20X60
UWL 003 WOODLINK GREY 20X60
UWL 131 WOODLINK WHITE NOUVEAU MIX 20X60
UWL 133 WOODLINK GREY NOUVEAU MIX 20X60

WOODLINK

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

20X60 8 mm 10 1,20 16,60 64 76,80 1.085
WOODLINK 20X60

UMF 912 BACCHETTA GLITTER SAND GOLD 0,5X60

UMF 913 BACCHETTA GLITTER SILVER 0,5X60

8 mm HDTv2
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CASEBIANCHEUCP 001 CAPE COD WHITE 20X60
UCP 002 CAPE COD IVORY 20X60
UCP 012 CAPE COD WHEAT 20X60
UCP 022 CAPE COD SAND 20X60
UCP 032 CAPE COD MOSAIC T108 [3X3] IWS 20X60

UCP 001 CAPE COD WHITE 20X60
UCP 101 CAPE COD WHITE IMPRESSION 20X60

CAPE COD

CAPE COD 20X60

54
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UCP 002 CAPE COD IVORY 20X60 UCP 012 CAPE COD WHEAT 20X60 UCP 022 CAPE COD SAND 20X60

UCP 102 CAPE COD IVORY IMPRESSION 20X60

UCP 121 CAPE COD SOAP IMPRESSION 20X60

UCP 032 CAPE COD MOSAIC T108 [3X3] IWS 20X60UCP 042  CAPE COD PATCHWORK IWS 20X60 

UCP 001 CAPE COD WHITE 20X60 UCP 013 CAPE COD SMOKE 20X60 UCP 023 CAPE COD COAL 20X60

UCP 101 CAPE COD WHITE IMPRESSION 20X60 UCP 033 CAPE COD MOSAIC T108 [3X3] WSC 20X60UCP 043 CAPE COD PATCHWORK WSC 20X60

CASEBIANCHEUCP 001 CAPE COD WHITE 20X60
UCP 013 CAPE COD SMOKE 20X60
UCP 023 CAPE COD COAL 20X60
UCP 043 CAPE COD PATCHWORK WSC 20X60

CAPE COD

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

20X60 8 mm 10 1,20 16,60 64 76,80 1.085
8 mm HDTv1
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CASEBIANCHE UAP 0A3 ASPEN GRIS CLAIR 20X60
UAP 0A6 ASPEN GRIS FONCÉ 20X60
UAP 0B3 ASPEN GRIS DEC.CEMENTINE MIX 5
GCV 003 CIVITA GREY 45X45

ASPEN

ASPEN 20X60 ASPEN

58
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CASEBIANCHEUAP 0A2 ASPEN BEIGE 20X60
UAP 0A8 ASPEN TAUPE 20X60
UAP 0B2 ASPEN BEIGE DEC.CEMENTINE MIX 5
GCV 002 CIVITA BEIGE 45X45

ASPEN

UAP 0A2 ASPEN BEIGE 20X60

UAP 0B2 ASPEN BEIGE DEC.CEMENTINE MIX 5

UAP 0A3 ASPEN GRIS CLAIR 20X60

UAP 0B3 ASPEN GRIS DEC.CEMENTINE MIX 5

UAP 0A6 ASPEN GRIS FONCÉ 20X60UAP 0A8 ASPEN TAUPE 20X60

UMF 912 BACCHETTA GLITTER SAND GOLD 0,5X60

UMF 913 BACCHETTA GLITTER SILVER 0,5X60

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

20X60 8 mm 10 1,20 16,60 64 76,80 1.085
8 mm HDTv1
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MIACASA TUACASAUMF 001 MARFIL AVORIO 20X60
UMF 008 MARFIL TORTORA 20X60
UMF 028 MARFIL TORTORA MOSAICO T108 20X60
UMF 102 MARFIL ASTRA GOLD 20X60
GMF 028 MARFIL TORTORA 51X51 LAPPATO E RETTIFICATO
UMF 028 MARFIL TORTORA MOSAICO T108 20X60

MARFIL

UMF 022 MARFIL BEIGE MOSAICO T108 20X60

UMF 023 MARFIL GRIGIO MOSAICO T108 20X60

UMF 103 MARFIL ASTRA SILVER 20X60 UMF 913 BACCHETTA GLITTER SILVER 0,5X60

UMF 002 MARFIL BEIGE 20X60

UMF 003 MARFIL GRIGIO 20X60

UMF 028 MARFIL TORTORA MOSAICO T108 20X60

UMF 102 MARFIL ASTRA GOLD 20X60 UMF 912 BACCHETTA GLITTER SAND GOLD 0,5X60

UMF 008 MARFIL TORTORA 20X60

UMF 012 MARFIL AVORIO WAVES 20X60UMF 001 MARFIL AVORIO 20X60

62

MARFIL 20X60

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

20X60 8 mm 10 1,20 16,60 64 76,80 1.085

8 mm HDTv1



6564

MIACASA TUACASAUBD 001 OPERA PERLE 20X60
UBD 006 OPERA ANTHRACITE 20X60

OPERA

UBD 003 OPERA TAUPE 20X60

UBD 006 OPERA ANTHRACITE 20X60

UBD 203 OPERA TAUPE LISTEL 3,5X60

UBD 213 OPERA GRIS LISTEL 3,5X60

UBD 011 OPERA DECOR 20X60UBD 001 OPERA PERLE 20X60

64

OPERA 20X60 OPERA
8 mm

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

20X60 8 mm 10 1,20 16,60 64 76,80 1.085

v1



6766

MIACASA TUACASAUHR 001 HARMONIE BLANC 20X60
UHR 013 HARMONIE GRIS 20X60
UAB 033 PAOLA GRIGIO MOSAICO 20X20
UHR 101 HARMONIE BLANC DEC. FLOREALE 20X60
UHR 200 HARMONIE LISTELLO MULTICOLOR 4,5X60
GCV 006 CIVITA BLACK 45X45

HARMONIE

66

HARMONIE 20X60



6968

UHR 001 HARMONIE BLANC 20X60 UHR 002 HARMONIE IVOIRE 20X60

UHR 102 HARMONIE IVOIRE DEC. FLOREALE 20X60

UHR 016 HARMONIE SMOKE 20X60 UHR 018 HARMONIE MARRON 20X60

UHR 200 HARMONIE LISTELLO MULTICOLOR 4,5X60

UHR 101 HARMONIE BLANC DEC. FLOREALE 20X60

UHR 013 HARMONIE GRIS 20X60 UHR 012 HARMONIE COQUILLE 20X60

MIACASA TUACASAUHR 002 HARMONIE IVOIRE 20X60
UHR 012 HARMONIE COQUILLE 20X60
UHR 018 HARMONIE MARRON 20X60
UHR 102 HARMONIE IVOIRE DEC. FLOREALE 20X60
UHR 200 HARMONIE LISTELLO MULTICOLOR 4,5X60
GCV 008 CIVITA BROWN 45X45

HARMONIE

68

8 mm

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

20X60 8 mm 10 1,20 16,60 64 76,80 1.08

v1



7170

CASEBIANCHEUPC 002 PACIFIC BEIGE 20X50
UPC 012 PACIFIC BEIGE DECOR MIX 20X50
GCV 002 CIVITA BEIGE 45X45

PACIFIC

UPC 003 PACIFIC GRIS 20X50

UPC 006 PACIFIC ANTHRACITE 20X50 

UPC 002 PACIFIC BEIGE 20X50

UPC 012 PACIFIC BEIGE DECOR MIX3 20X50

UPC 013 PACIFIC GRIS DECOR MIX3 20X50

UPC 016 PACIFIC ANTHR.DECOR MIX3 20X50

70

PACIFIC 20X50 FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

20X50 7 mm 16 1,60 18,40 48 76,80 910
7 mm HDTv2



7372

CASEBIANCHEUCT 0A1 WALLCEMENT LIGHT 20X50
UCT 0A3 WALLCEMENT MID 20X50
UCT 0B1 WALLCEMENT MOSAICO T72 20X50
GCT 0C1 CEMENT LIGHT 30,8X61,5

WALLCEMENT

UCT 0A1 WALLCEMENT LIGHT 20X50

UCT 0A3 WALLCEMENT MID 20X50

UCT 0A6 WALLCEMENT DARK 20X50

UCT 0B1 WALLCEMENT MOSAICO T72 20X50

WALLCEMENT 20X50

72

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

20X50 7 mm 16 1,60 18,00 48 76,80 910
30,8X61,5 7,5 mm 8 1,54 23,50 40 61,60 965

GCT 0C1 CEMENT LIGHT 30,8X61,5 GCT 0C6 CEMENT DARK 30,8X61,5GCT 0C3 CEMENT MID 30,8X61,5

7 mm HDTv2



7574

MIACASA TUACASAUTV 0A2 TIVOLI AVORIO 20X50
UTV 0B2 TIVOLI BEIGE 20X50
UTV 0C2 TIVOLI MOS.AVORIO/BEIGE 20X50
GTH 002 FORUM BEIGE 34X34

TIVOLI

UTV 0A1 TIVOLI PERLA 20X50

UTV 0A2 TIVOLI AVORIO 20X50

UTV 0B2 TIVOLI BEIGE 20X50

UTV 0B3 TIVOLI GRIGIO 20X50

UTV 0C2 TIVOLI MOS.AVORIO/BEIGE 20X50

UTV 0C3 TIVOLI MOS.PERLA/GRIGIO 20X50

74

TIVOLI 20X50 TIVOLI

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

20X50 8 mm 14 1,40 18,40 48 67,20 910

8 mm HDTv2



7776

UAM 0A7 AMBIENT AMARANTE 20X50

ULM 013 CONCREATE BRIQ GRIS/MOKA 20X50

UAM 0A3 AMBIENT GRIS 20X50

UAM 0A6 AMBIENT CENDRE 20X50

UAM 1A3 AMBIENT GRAFFITI GRIS 20X50

CASEBIANCHEUAM 0A3 AMBIENT GRIS 20X50
UAM 0A6 AMBIENT CENDRE 20X50
UAM 0A7 AMBIENT AMARANTE 20X50
UAM 1A3 AMBIENT GRAFFITI GRIS 20X50
ULM 013 CONCREATE BRIQ.GRIS/MOKA 20X50
GCV 003 CIVITA GREY 45X45

AMBIENT

76

AMBIENT 20X50
7 mm

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

20X50 7 mm 16 1,60 18,00 48 76,80 910

v1



7978

CASEBIANCHEULM 001 CONCREATE BLANC 20X50
ULM 003 CONCREATE GRIS 20X50
ULM 006 CONCREATE ANTHRACITE 20X50
ULM 013 CONCREATE BRIQ.GRIS/MOKA 20X50
ULM 103 CONCREATE GRIS FLOWER DEC. 20X50
ULM 113 CONCREATE GRIS MOSAIC T72 DEC. 20X50
GCV 003 CIVITA GREY 45X45

ULM 002 CONCREATE CREME 20X50
ULM 112 CONCREATE CREME MOSAIC T72 DEC. 20X50
GCV 002 CIVITA BEIGE 45X45

CONCREATE

78

CONCREATE 20X50



8180

CASEBIANCHEULM 008 CONCREATE MOKA 20X50
ULM 012 CONCREATE BRIQ. CREME 20X50

CONCREATE

8 mm

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

20X50 8 mm 14 1,40 18,40 48 67,20 910

ULM 006 CONCREATE ANTHRACITE 20X50ULM 001 CONCREATE BLANC 20X50

ULM 008 CONCREATE MOKA 20X50

ULM 103 CONCREATE GRIS FLOWER DEC. 20X50

ULM 002 CONCREATE CREME 20X50

ULM 012 CONCREATE BRIQ. CREME 20X50 ULM 112 CONCREATE CREME MOSAIC T72 DEC. 20X50

ULM 113 CONCREATE GRIS MOSAIC T72 DEC. 20X50

ULM 003 CONCREATE GRIS 20X50

ULM 013 CONCREATE BRIQ. GRIS/MOKA 20X50

ULM 102 CONCREATE CREME FLOWER DEC. 20X50

80

v1



8382

CASEBIANCHEUTK 001 TEKNO WHITE 20X50
UTK 006 TEKNO BLACK 20X50
UTK 016 TEKNO BLACK BRICK T72 20X50
GCV 003 CIVITA GREY 45X45

TEKNO

82

UTK 001 TEKNO WHITE 20X50 UTK 003 TEKNO GREY 20X50 UTK 006 TEKNO BLACK 20X50

UTK 013 TEKNO GREY BRICK T72 20X50 UTK 016 TEKNO BLACK BRICK T72 20X50

8 mm

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

20X50 8 mm 14 1,40 18,00 48 67,20 910
TEKNO 20X50 v1



8584

CASEBIANCHEU88 141 BIANCO LUCIDO 20X50
U88 171 BIANCO LUCIDO WAVES 20X50
UWC 011 WC MOSAICO BIANCO 20X20

CASEBIANCHE

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

20X40 8 mm 16 1,28 16,40 80 102,40 1.335
20X50 8 mm 14 1,40 18,00 60 84,00 1.130
20X60 8 mm 10 1,20 16,60 64 76,80 1.085

U88 141 BIANCO LUCIDO 20X50

U88 301 BIANCO LUCIDO 20X60

U88 151 BIANCO MATT 20X50 UBD 160 BIANCO LUCIDO DEC. PATCHWORK 20X50 UBD 260 BIANCO LUCIDO LIST. PATCHWORK 4,5X50

U88 171 BIANCO LUCIDO WAVES 20X50

USK 021 HAPPY WHITE 25X75

USK 011 SURF WHITE 25X75

U88 191 BIANCO MATT WAVES 20X50 U88 181 BIANCO LUCIDO TESSERE 72 20X50

U88 101 BIANCO LUCIDO 20X40 U88 111 BIANCO MATT 20X40

U88 221 BIANCO LUCIDO DIAMANTATO T9 20X40 U88 226 NERO LUCIDO DIAMANTATO T9 20X40 UCA 0R1 BIANCO LUCIDO BUBBLE 20X40 UCA 0R3 GRIGIO LUCIDO BUBBLE 20X40

UMF 912 BACCHETTA GLITTER SAND GOLD 0,5X60

USK 912 BACCHETTA GLITTER SAND GOLD 1X75

USK 916 BACCHETTA GLITTER GUN METAL 1X75

UMF 913 BACCHETTA GLITTER SILVER 0,5X60

USK 913 BACCHETTA GLITTER SILVER 1X75

USK 917 BACCHETTA GLITTER RED 1X75

USK 914 BACCHETTA GLITTER BLUE NAVY 1X75

84

8 mm HDT



8786

CASEBIANCHEU88 141 BIANCO LUCIDO 20X50
U88 181 BIANCO LUCIDO T72 20X50

U88 171 BIANCO LUCIDO WAVES 20X50
U88 A71 BIANCO LUC. WAVES DEC. CAPPUCCINO 20X50

LOUNGE BAR

86

LOUNGE BAR 20X50

87



8988

CASEBIANCHEU88 221 BIANCO LUCIDO DIAMANTATO T9 20X40 LOUNGE BAR

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

20X40 8 mm 16 1,28 16,40 64 81,92 1.075
20X50 8 mm 14 1,40 18,40 60 84,00 1.130

U88 221 BIANCO LUCIDO DIAMANTATO T9 20X40 U88 226 NERO LUCIDO DIAMANTATO T9 20X40

U88 A71 BIANCO LUC. WAVES DEC. CAPPUCCINO 20X50

U88 171 BIANCO LUCIDO WAVES 20X50 U88 191 BIANCO MATT WAVES 20X50

U88 181 BIANCO LUCIDO TESSERE 72 20X50

88

8 mm
v1



9190

MIACASA TUACASAUSE 002 SUITE BEIGE RIV. 20X50
USE 012 SUITE MIDDLE BROWN COORD. 20X50
USE 022 SUITE BEIGE/BROWN MOSAICO T72
USE 102 SUITE BEIGE DEC. FLOWER 20X50
USE 202 SUITE BEIGE LIST. FLOWER 6,5X50
USE 902 SUITE MIDDLE BROWN CAPITEL. 3,5X50

SUITE05

90

SUITE05 20X50



9392

MIACASA TUACASAUSE 003 SUITE ASH RIV. 20X50
USE 013 SUITE GREY COORD. 20X50
USE 023 SUITE ASH/GREY MOSAICO T72
USE 103 SUITE ASH DEC. FLOWER 20X50
USE 203 SUITE ASH LIST. FLOWER 6,5X50
GCH 003 CHARME GREY 34X34

SUITE05

8 mm

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

20X50 8 mm 14 1,40 18,40 48 67,20 910
34X34 8 mm 11 1,28 21,20 48 61,44 1.040

33,3X33,3 7,5 mm 12 1,33 22,40 48 63,84 1.100

USE 002 SUITE BEIGE RIV. 20X50

USE 012 SUITE MIDDLE BROWN COORD. 20X50

USE 022 SUITE BEIGE/BROWN MOSAICO T72 20X50

USE 102 SUITE BEIGE DEC. FLOWER 20X50 

USE 023 SUITE ASH/GREY MOSAICO T72 20X50

USE 103 SUITE ASH DEC. FLOWER 20X50  

USE 013 SUITE GREY COORD. 20X50  USE 019 SUITE CORAL ROSE COORD. 20X50

USE 029 SUITE ROSE/CORAL MOSAICO T72 20X50

USE 109 SUITE ROSE DEC. FLOWER 20X50

USE 003 SUITE ASH RIV. 20X50 USE 009 SUITE ROSE RIV. 20X50   

USE 202 SUITE BEIGE LIST. FLOWER 6,5X50 

USE 902 SUITE MIDDLE BROWN CAPITELLO 3,5X50 

USE 922 SUITE MIDDLE BROWN 
ANG. CAPITELLO

USE 929 SUITE CORAL ROSE 
ANG. CAPITELLO

USE 923 SUITE GREY 
ANG. CAPITELLO   

USE 903 SUITE GREY CAPITELLO 3,5X50      USE 909 SUITE CORAL ROSE CAPITELLO 3,5X50

USE 203 SUITE ASH LIST. FLOWER 6,5X50  USE 209 SUITE ROSE LIST. FLOWER 6,5X50

GCH 009 CHARME CORAL ROSE 34X34GCH 003 CHARME GREY 34X34GBR 002 VITORIA BEIGE 33,3X33,3

v1



9594

MIACASA TUACASAUAN 001 ANTIGUA AVORIO RIVESTIMENTO 20X50
UAN 019 ANTIGUA CORALLO COORDINATO 20X50
UAN 029 BARBUDA CORALLO MOSAICO T36 20X20
UAN 200 LISTELLO MULTICOLOR 2,5X50
UAN 909 CAPITELLO CORALLO 3X50

ANTIGUA

94

ANTIGUA 20X50



9796

MIACASA TUACASAUAN 001 ANTIGUA AVORIO RIVESTIMENTO 20X50
UAN 013 ANTIGUA GRIGIO COORDINATO 20X50
UAN 023 BARBUDA GRIGIO MOSAICO T36 20X20
UAN 200 LISTELLO MULTICOLOR 2,5X50
UAN 903 CAPITELLO GRIGIO 3X50

ANTIGUA

8 mm

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

20X50 8 mm 14 1,40 18,40 60 84,00 1.130
20X20 8 mm 30 1,20 16,00 54 64,80 890

UAN 001 ANTIGUA AVORIO RIVESTIMENTO 20X50

UAN 902 ANTIGUA BEIGE CAPITELLO 3X50

UAN 012 ANTIGUA BEIGE COORDINATO 20X50

UAN 929 CORALLO ANG. EST. 
CAPITELLO 3X3

UAN 922 BEIGE ANG. EST. 
CAPITELLO 3X3

UAN 029 BARBUDA CORALLO 
MOSAICO T36 20X20

UAN 909 ANTIGUA CORALLO CAPITELLO 3X50

UAN 019 ANTIGUA CORALLO COORDINATO 20X50

UAN 022 BARBUDA BEIGE 
MOSAICO T36 20X20

UAN 200 ANTIGUA LISTELLO MULTICOLOR 2,5X50

UAN 923 GRIGIO ANG. EST. 
CAPITELLO 3X3

UAN 023 BARBUDA GRIGIO 
MOSAICO T36 20X20

UAN 903 ANTIGUA GRIGIO CAPITELLO 3X50

UAN 013 ANTIGUA GRIGIO COORDINATO 20X50

v1



9998

MIACASA TUACASAUTH 002 CARACALLA BEIGE RIVESTIMENTO 20X50
UTH 012 AGRIPPA BEIGE COORDINATO 20X50
UTH 022 MOSAICO CARACALLA/AGRIPPA 20X20
UTH 202 CARACALLA LISTELLO 4,5X20
UTH 902 CARACALLA LONDON 5X20
GTH 002 FORUM BEIGE 34X34

THERMAE

98

98

   THERMAE 20X50



101100

MIACASA TUACASA THERMAE

UTH 203 AURELIANO 
LISTELLO 4,5X20

UTH 013 TRAIANO GRIGIO 
COORDINATO 20X50

UTH 903 AURELIANO 
LONDON 5X20

UTH 003 AURELIANO GRIGIO 
RIVESTIMENTO 20X50

UTH 012 AGRIPPA BEIGE 
COORDINATO 20X50

UTH 022 MOSAICO    
CARACALLA/AGRIPPA 
20X20

UTH 023 MOSAICO 
AURELIANO/TRAIANO 
20X20

UTH 923 AURELIANO 
ANG. EST. 
LONDON 5X3

UTH 002 CARACALLA BEIGE 
RIVESTIMENTO 20X50

UTH 902 CARACALLA 
LONDON 5X20

UTH 202 CARACALLA 
LISTELLO 4,5X20

UTH 922  CARACALLA 
ANG. EST. 
LONDON 5X3

8 mm

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

20X50 8 mm 14 1,40 18,40 60 84,00 1.130
20X20 8 mm 30 1,20 16,00 54 64,80 890

100

UTH 003 AURELIANO GRIGIO RIVESTIMENTO 20X50
UTH 013 TRAIANO GRIGIO COORDINATO 20X50
UTH 023 MOSAICO AURELIANO/TRAIANO 20X20

v1



103102

CASEBIANCHEUAA 003 ROMA PEARL 20X40
UAA 006 ROMA GREY 20X40
UAA 013 ROMA DECORO PEARL 20X40

ROMA

UAA 002 ROMA BEIGE 20X40

UAA 012 ROMA DECORO BEIGE 20X40

UAA 022 ROMA MOSAICO BEIGE/TAUPE 20X40

UAA 003 ROMA PEARL 20X40

UAA 013 ROMA DECORO PEARL 20X40

UAA 023 ROMA MOSAICO PEARL/GREY 20X40

UAA 006 ROMA GREY 20X40

UAA 008 ROMA TAUPE 20X40

6,5 mm

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

20X40 6,5 mm 20 1,60 16,40 64 102,40 1.075
ROMA 20X40 ROMA

102

v1 HDT



105104

CASEBIANCHEU88 111 BIANCO MATT 20X40
UUC 003 UNITED PEARL GREY 20X40
UWC 011 WC MOSAICO BIANCO 20X20
GCV 003 CIVITA GREY 45X45

UUC 013 UNITED COOL GREY 20X40
GCV 003 CIVITA GREY 45X45

UNITED COLOURS

UNITED COLOURS 20X40

104



107106

CASEBIANCHEUUC 008 UNITED TAUPE 20X40
GCV 008 CIVITA BROWN 45X45

UNITED COLOURS

8 mm

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

20X40 8 mm 16 1,280 16,40 64 81,92 1.075

U88 111 BIANCO MATT 20X40

UUC 006 UNITED BLACK 20X40

UUC 002 UNITED CREAM 20X40

UUC 008 UNITED TAUPE 20X40

UUC 003 UNITED PEARL GREY 20X40

UUC 013 UNITED COOL GREY 20X40

UCN 913 CROSS.BACCHETTA 
ARGENTO VETRO 1,5X40

UCN 917 CROSS.BACCHETTA 
ARANCIO VETRO 1,5X40

UCN 918 CROSS.BACCHETTA 
BROWN VETRO 1,5X40

106

v1



109108

MIACASA TUACASAUSF 001 ETNA AVORIO 20X40
USF 003 STROMBOLI GREY 20X40
USF 013 DARWIN GREY MOS.T54 20X40
USF 011 TENERIFE AVORIO MOS.T54 20X40
USF 023 ARENAL GREY MOS.T81 20X20
USF 220 VULCANI LISTELLO PICCOLO 2X40
USF 200 VULCANI LISTELLO GRANDE 4X40
GBR 003 NATAL GRIGIO 33,3X33,3

SORGENTI DI FUOCO

108

SORGENTI DI FUOCO 20X40



111110

MIACASA TUACASAUSF 001 ETNA AVORIO 20X40
USF 008 SANTORINI BROWN 20X40
USF 012 ECUADOR BG/BROWN MOS. T54 20X40
USF 011 TENERIFE AVORIO MOS. T54 20X40
USF 021 KOS AVORIO MOS. T81 20X20
USF 022 FUJI BG/BROWN MOS. T81 20X20
USF 908 SANTORINI BROWN LONDON 3X40
USF 220 VULCANI LISTELLO PICCOLO 2X40
USF 200 VULCANI LISTELLO GRANDE 4X40

SORGENTI DI FUOCO

8 mm

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

20X40 8 mm 16 1,28 16,50 64 81,92 1.075
20X20 8 mm 30 1,20 16,00 54 64,80 890

USF 923 STROMBOLI GREY ANG. 
EST. LONDON 3X3

USF 921 ETNA AVORIO ANG. 
EST. LONDON 3X3

USF 003 STROMBOLI GREY 20X40USF 001 ETNA AVORIO 20X40

USF 200 VULCANI LISTELLO GRANDE 4X40

USF 220 VULCANI LISTELLO PICCOLO 2X40

USF 903 STROMBOLI GREY 
LONDON 3X40

USF 901 ETNA AVORIO  
LONDON 3X40

USF 023 ARENAL GREY 
MOS. T81 20X20

USF 021 KOS AVORIO  
MOS. T81 20X20

USF 013 DARWIN GREY  
MOS. T54 20X40

USF 011 TENERIFE AVORIO  
MOS. T54 20X40

USF 928 SANTORINI BROWN ANG. 
EST. LONDON 3X3

USF 922 VESUVIO BEIGE ANG. 
EST. LONDON 3X3

USF 002 VESUVIO BEIGE 20X40USF 008 SANTORINI BROWN 20X40

USF 908 SANTORINI BROWN 
LONDON 3X40

USF 902 VESUVIO BEIGE 
LONDON 3X40

USF 022 FUJI BG/BROWN 
MOS. T81 20X20

USF 012 ECUADOR BG/BROWN 
MOS. T54 20X40

v2



113112

MIACASA TUACASAUCN 001 CROSSING IVORY 20X40
UCN 012 CROSSING BEIGE COORD. 20X40
UCN 021 OVER TESSERE BG/BROW. T54 20X40
USF 022 FUJI BG/BROWN MOS. T81 20X20
UCN 918 CROSSING BACCHETTA BROWN VETRO 1,5X40
GBR 002 VITORIA BEIGE 33,3X33,3

8 mm

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

20X40 8 mm 16 1,28 16,40 64 81,92 1.075
20X20 8 mm 30 1,20 16,00 54 64,80 890

UCN 003 CROSSING PEARL 20X40

UCN 033 OVER MOSAICO 
GREY T81 20X20

UCN 001 CROSSING IVORY 20X40 UCN 001 CROSSING IVORY 20X40

UCN 012 CROSSING BEIGE COORD 20X40

UCN 021 OVER TESSERE BG/BROW. T54 20X40 UCN 021 OVER TESSERE BG/BROW. T54 20X40

UCN 913 CROSS BACCHETTA SILVER 
VETRO 1,5X40

UCN 917 CROSS BACCHETTA 
ORANGE VETRO 1,5X40

UCN 918 CROSS BACCHETTA 
BROWN VETRO 1,5X40 

UCN 013 CROSSING GREY COORD 20X40

UCN 023 OVER TESSERE GREY T54 20X40 

UCN 018 CROSSING BROWN COORD 20X40

CROSSING

CROSSING 20X40

USF 022 FUJI MOSAICO 
BG/BROWN T81 20X20

USF 022 FUJI MOSAICO 
BG/BROWN T81 20X20

v2



115114

CASEBIANCHEUWC 015 WC MOSAICO VERDE 20X20
UWC 025 WC SFERE VERDE 20X20

8 mm

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

20X20 8 mm 30 1,20 16,00 72 86,40 1.175

MOSAICS

UWC 011 WC MOSAICO 
BIANCO 20X20

UWC 013 WC MOSAICO 
GRIGIO 20X20

UAB 033 PAOLA GRIGIO 
MOSAICO 20X20

UWC 015 WC MOSAICO 
VERDE 20X20

UAB 034 PAOLA AZZURRO 
MOSAICO 20X20

UAB 035 PAOLA VERDE 
MOSAICO 20X20

UAB 036 PAOLA LILLA 
MOSAICO 20X20

UAB 037 PAOLA ARANCIO 
MOSAICO 20X20

UWC 016 WC MOSAICO 
LILLA 20X20

UWC 017 WC MOSAICO  
ARANCIONE 20X20

UWC 024 WC SFERE 
AZZURRO 20X20

UWC 025 WC SFERE 
VERDE 20X20 

UAB 038 PAOLA ANTRAC. 
MOSAICO 20X20

114

MOSAICS 20X20 v3



117116

MIACASA TUACASAUSF 011 TENERIFE AVORIO MOS. T54 20X40
USF 111 TENERIFE INS. CUCINA A/B

CUCINA

FORMATO SPESSORE PZ/BOX MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT MQ/PLT KG/PLT

20X40 6,5 mm 20 1,60 16,40 64 102,40 1.075
20X40 8 mm 16 1,28 16,40 64 81,92 1.075
20X20 8 mm 30 1,20 16,00 54 64,80 890

USF 021 KOS AVORIO 
MOS. T81 20X20

USF 121 KOS DECORO 
CAPPUCCINO

USF 011 TENERIFE AVORIO MOS. T54 20X40 USF 111 TENERIFE INS. CUCINA A/B USF 111 TENERIFE INS. CUCINA A/B

UMT 023 MATHERIA MURETTO GRIGIO 20X40UMT 022 MATHERIA MURETTO BEIGE 20X40 UMT 029 MATHERIA MURETTO ROSA 20X40

116

CUCINE 20X40 CUCINA
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Per ottenere il miglior effetto a parete del mosaico, posare le singole piastrelle a 
giunto unito, cioè senza l’utilizzo di distanziali; successivamente stuccare l’intera 
superficie con fuganti di qualità e del colore preferito.

To achieve the best possible mosaic effects on the wall, lay the individual tiles in 
a narrow joint arrangement, without using spacers; then grout the entire surface 
with a high quality product in the desired colour.

Il mosaico CERAMICHE DAYTONA è progettato per il rivestimento a parete di 
bagni e cucine.
Il mosaico, realizzato su supporto BI-NATURAL, segue le certificazioni CE secondo 
le norme internazionali UNI EN 14411. 

The CERAMICHE DAYTONA mosaic is designed for bathroom and kitchen walls. 
The mosaic, laid over a BI-NATURAL support, adheres to CE certification in 
accordance with UNI EN 14411 international standards.

La posa del mosaico è facile e veloce, come le normali piastrelle di ceramica; 
utilizzare i tradizionali collanti in commercio. 

The mosaic laying process is easy and quick, just as it is for normal ceramic tiles; 
use traditional commercially available adhesives.

I solchi che delimitano le tessere sono appositamente incisi e non smaltati 
per consentire la massima aderenza dello stucco in fase di finitura. Una volta 
posato, il mosaico non ha bisogno di cure particolari, per mantenere nel tempo la 
brillantezza della superficie è sufficiente passare un panno umido. 

The grooves marking the edges of the squares are deliberately cut and not glazed 
to offer optimum grout adherence during the finishing process. Once laid, the 
mosaic does not need any special care; to keep the surface looking shiny for 
longer, simply wipe regularly with a damp cloth.

MOSAICI: POSA E MANUTENZIONE MOSAICS: INSTALLATION AND MAINTENANCE DISPLAY SYSTEMIL SISTEMA ESPOSITIVO

ESPOSITORE 4 PANNELLI 62X112ESPOSITORE 4 PANNELLI 52X112ESPOSITORE 4 PANNELLI 42X112



121120

DISPLAY SYSTEMIL SISTEMA ESPOSITIVO

XSV 999 SAVE FOREST 13,4X80 XCA 999 CEMENT 61,5X61,5 XCA 999 CEMENT 61,5X61,5XCA 999 CEMENT 30,8X61,5

XFL 999 FLAVOUR 30,8X61,5 XFL 998 FLAVOUR 61,5X61,5 XFL 998 FLAVOUR 61,5X61,5 XCV 999 CIVITA 45X45

XWF 999 WALL FACED 19X47 XPG 999 PIETRAGRES 16X40

XCT 000 WALLCEMENT 20X50

XLV 999 LEGNO VINTAGE 20X60 XLV 999 LEGNO VINTAGE 20X60

XSK 999 STROKING 25X75 XSK 999 STROKING 25X75 XSK 999 STROKING 25X75
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IL SISTEMA ESPOSITIVO DISPLAY SYSTEM

XWL 999 WOODLINK 20X60 XCP 999 CAPE COD 20X60 XCP 999 CAPE COD 20X60XWL 999 WOODLINK 20X60

XAP 999 ASPEN 20X60 XAP 999 ASPEN 20X60 YMF 000 MARFIL 20X60 YMF 000 MARFIL 20X60

XHR 999 HARMONIE 20X60 XHR 999 HARMONIE 20X60

XTK 999 TEKNO 20X50

XPC 999 PACIFIC 20X50 XPC 999 PACIFIC 20X50

XAM 999 AMBIENT 20X50 XLM 999 CONCREATE 20X50 XLM 999 CONCREATE 20X50
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UNI EN 14411:2016 - Appendice G - Piastrelle ceramiche pressate a secco con basso assorbimento d’acqua - Gruppo BIa GL

UNI EN 14411:2016 - Appendix G - Dry-pressed ceramic tiles with low water absorption - Group BIa GL

GRÈS FINE PORCELLANATO
FINE PORCELAIN STONEWARE

Simbologia
Symbols

Caratteristica
Feature

Unità di misura
Unit of mesurements

Valore prescritto
Fixed value

Valore medio DAYTONA
DAYTONA mean value

Metodo di prova
Test method

Dimensione dei lati
Dimensions length and width % ± 0,6 conforme

conforms EN ISO 10545-2

Rettilineità dei lati
Side straightness % ± 0,5 conforme

conforms EN ISO 10545-2

Ortogonalità
Corner squareness % ± 0,5 conforme

conforms EN ISO 10545-2

Planarità
Flatness % ± 0,5 conforme

conforms EN ISO 10545-2

Spessore
Thickness % ± 5,0 conforme

conforms EN ISO 10545-2

Assorbimento d’acqua
Water absorption % < 0,5 conforme

conforms EN ISO 10545-3

Sforzo di rottura
Breaking strenght N ≥ 1300 se sp. ≥ 7,5 mm

≥ 700 se sp. < 7,5 mm
conforme
conforms EN ISO 10545-4

Modulo di rottura
Modulus of rupture N/mm2 ≥ 35 conforme

conforms EN ISO 10545-4

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance - metodo richiesto

requested method
resistente

resistant EN ISO 10545-9

Resistenza al cavillo
Crazing resistance

- richiesto
request

resistente
resistant EN ISO 10545-11

Resistenza al gelo
Frost resistance - richiesto

request
resistente

resistant EN ISO 10545-12

Resistenza ai prodotti chimici di 
uso domestico
Chemical products resistance

- min B
come indicato
dal produttore

as indicated by manifacturer
EN ISO 10545-13

Coefficiente di attrito
Coefficient of friction - metodo disponibile

available method

come indicato
dal produttore

as indicated by manifacturer
DIN 51130

BICOTTURA
DOUBLE FIRING

UNI EN 14411:2016 - Appendice L - Piastrelle ceramiche pressate a secco - Gruppo BIII GL

UNI EN 14411:2016 - Appendix L - Dry-pressed ceramic tiles - Group BIII GL

mm

Simbologia
Symbols

Caratteristica
Feature

Unità di misura
Unit of mesurements

Valore prescritto
Fixed value

Valore medio DAYTONA
DAYTONA mean value

Metodo di prova
Test method

Dimensione dei lati
Dimensions length and width

% ± 0,5 conforme
conforms EN ISO 10545-2

Rettilineità dei Lati
Side straightness

% ± 0,3 conforme
conforms EN ISO 10545-2

Ortogonalità
Corner squareness

% ± 0,5 conforme
conforms EN ISO 10545-2

Planarità
Flatness

% + 0,5
 - 0,3

conforme
conforms EN ISO 10545-2

Spessore
Thickness

% ± 10 conforme
conforms EN ISO 10545-2

Assorbimento d’acqua
Water absorption

% > 10 conforme
conforms EN ISO 10545-3

Sforzo di rottura
Breaking strenght

N ≥ 600 se sp. ≥ 7,5 mm
≥ 200 se sp. < 7,5 mm

conforme
conforms EN ISO 10545-4

Modulo di rottura
Modulus of rupture

N/mm2 ≥ 12 se sp. ≥ 7,5 mm
≥ 15 se sp. < 7,5 mm

conforme
conforms EN ISO 10545-4

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance

- metodo richiesto
requested method

resistente
resistant EN ISO 10545-9

Resistenza al cavillo
Crazing resistance

- richiesto
request

resistente
resistant EN ISO 10545-11

Resistenza ai prodotti chimici di 
uso domestico
Chemical products resistance

- min B resistente
resistant EN ISO 10545-13

Resistenza alle macchie
Stain resistance

- min 3 resistente
resistant EN ISO 10545-14

RESISTENZA
ALL’ATTACCO CHIMICO
CHEMICAL RESISTANCE
UNI EN 14411

RESISTENZA
ALL’ABRASIONE
ABRASION RESISTANCE
UNI EN 14411

SPESSORE
THICKNESS

MOSAICO STUCCABILE
GROUTING MOSAIC

TONALITA 
V1 UNIFORME
V2 LIEVE VARIAZIONE
V3 MODERATA VARIAZIONE

STAMPA DIGITALE CERAMICA
DIGITAL PRINTING 
TECHNOLOGY

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE
UNI EN 14411

PIASTRELLE 
PER RIVESTIMENTO
WALL TILES

PIASTRELLE 
PER PAVIMENTO
FLOOR TILES HDT

TECHNICAL FEATURESCARATTERISTICHE TECNICHE

SHADING VARIATION
V1 UNIFORM APPERANCE       
V2 SLIGHT VARIATION     
V3 MODERATE VARIATION
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1 - APPLICABILITÀ DELLE CONDIZIONI

1.1. Le Presenti condizioni generali (qui di seguito “le CONDIZIONI”) costituiscono parte integrante di tutti i contratti di vendita 
delle piastrelle ed altro materiale ceramico (qui di seguito “il/i PRODOTTI“) a cui sia parte CERAMICHE DAYTONA S.p.A. (qui 
di seguito “il FABBRICANTE”). Salvo singoli casi in cui esse siano state derogate con espresse pattuizioni scritte a firma del 
FABBRICANTE, esse costituiranno la disciplina esclusiva di tali vendite. Se una o più parti di tali CONDIZIONI o dei singoli 
contratti che le includano risultassero invalide, le CONDIZIONI generali o particolari resteranno valide nel loro complesso; le 
parti invalidi saranno sostituite con pattuizioni che si avvicinino il più possibile alla originaria volontà delle parti.

2 - CONCLUSIONE DEL CONTRATTO DI VENDITA CONSEGNA DEI PRODOTTI

2.1. Il contratto si intende concluso al momento in cui il proponente o l’ordinante vengano a conoscenza del consenso scritto 
della controparte.

2.2. L’ordine non confermato per iscritto in nessun caso potrà intendersi accettato salvo esecuzione del medesimo da parte 
del FABBRICANTE mediante spedizione o consegna dei PRODOTTI.

La consegna parziale di PRODOTTI ordinati non comporta l’accettazione dell’intero ordine, ma solo di quella parte di PRODOTTI 
effettivamente consegnati.

2.3. Salvo diverso accordo scritto, la consegna dei PRODOTTI e la resa degli stessi in Italia e all’estero avverrà secondo la 
formula di “Franco Fabbrica”.

2.4. Salvo diverso accordo, tutte le date indicate come termine di consegna si intendono a titolo indicativo.

3 - CARATTERISTICHE DEI PRODOTTI - GARANZIA - RECLAMI

3.1. Le piastrelle in ceramica ed altri PRODOTTI ceramici fabbricati da CERAMICHE DAYTONA S.p.A. sono conformi alle 
norme europee UNI-DIN-EN. Il FABBRICANTE vende esclusivamente a Rivenditori professionali, questi sono responsabili 
della correttezza delle informazioni tecniche fornite agli utilizzatori finali e/o negozi al dettaglio. La classificazione del prodotto 
è indicata dal FABBRICANTE sul materiale pubblicitario e/o sui listini prezzi, l’Acquirente deve di conseguenza utilizzare i 
PRODOTTI sulla base della classificazione fornita dal  FABBRICANTE. Per facilitare le indicazioni di utilizzo, ed adattare le 
classificazioni standard alle specificità della produzione del Fabbricante, a fronte di ogni prodotto, nei listini o sui cataloghi sono 
posti dei segni che indicano l’uso specifico consigliato dal FABBRICANTE.

3.2. Le differenze di tonalità non sono un difetto del PRODOTTO bensì una caratteristica dello specifico 
materiale cotto ad alte temperature. Il particolare requisito di ingelività si applica solo ai PRODOTTI che il 
FABBRICANTE garantisce espressamente con apposita indicazione sul materiale pubblicitario e/o listini. 
In mancanza di tale indicazione i materiali ceramici si considerano solo ed unicamente per uso in interni o comunque in locali 
protetti dalle intemperie.

3.3. I materiali in ceramica con superficie lucida non possono mai essere utilizzati in locali a piano terreno con accesso 
all’esterno, ne in locali in cui sia previsto un grande calpestio. Le piastrelle brillanti sono inoltre suscettibili di una certa 
scivolosità, specialmente se bagnate, il FABBRICANTE ne sconsiglia di conseguenza l’uso in locali pubblici. Per i locali ove sia 
previsto un grande calpestio l’acquirente dovrà acquistare solo i PRODOTTI classificati dal FABBRICANTE come PEI V, ed in 
particolare quelle piastrelle che il FABBRICANTE consiglia SPECIFICAMENTE per uso in locali pubblici.

3.4. Le rappresentazioni dei PRODOTTI sui depliant ed altri materiali pubblicitari del FABBRICANTE sono puramente illustrative 
e non rappresentano necessariamente il risultato estetico finale di posa dello PRODOTTO rappresentato.

3.5. Il FABBRICANTE garantisce la buona qualità e l’assenza di vizi nei PRODOTTI forniti. La garanzia non si applica per 
PRODOTTI classificati dal FABBRICANTI per qualità inferiori alla 1° scelta o per partite di PRODOTTI di fine serie, vendute in 
blocco e segnalate come partite speciali. È comunque prevista una tolleranza del 5%.

3.6. Il FABBRICANTE non è responsabile per vizi e/o anomalie rilevate sui PRODOTTI non dovuti alla qualità 
dei PRODOTTI stessi ma all’uso improprio degli stessi da parte degli acquirenti e/o dei suoi aventi causa. 
In particolare il FABBRICANTE non accetta reclami o contestazioni in relazione  alle situazioni precedentemente descritte.

3.7. I reclami devono essere comunicati dall’acquirente al FABBRICANTE entro 8 giorni dalla consegna della 
merce. Per vizi occulti il termine è di otto giorni dalla scoperta del vizio. In nessun caso il FABBRICANTE 
risponderà per vizi che vengano denunciati dopo 12 mesi dalla consegna dei PRODOTTI all’Acquirente. 
Per i vizi occulti la garanzia si applica fino a due anni dopo la consegna dei prodotti al primo acquirente (e del fabbricante). La 
denuncia di vizio dovrà essere notificata al FABBRICANTE tassativamente entro e non oltre 8 giorni dalla scoperta. 

3.8. In generale la garanzia si applica solo per vizi rilevati in prodotti non ancora posati. Per eventuali vizi occulti rilevabili solo 
successivamente alla posa, ai fini dell’applicazione della garanzia, è necessario che il FABBRICANTE accerti che la posa sia 
stata eseguita a regola d’arte (norme DIN 18352).

3.9. La garanzia del FABBRICANTE si limita alla sostituzione dei prodotti difettosi con altri dello stesso tipi esenti da vizi, 
trasporto incluso.

È escluso il rimborso di altri oneri e/o spese accessorie e, in particolare i costi di demolizione e riposatura dei PRODOTTI.

In tutti i casi la garanzia del FABBRICANTE non potrà eccedere tre volte il valore del materiale contestato, con un massimo 
assoluto di € 5.000,00.

3.10. Il FABBRICANTE  non risponde per reclami dovuti ad una classificazione del materiale ceramico da parte di organismi di 
controllo e/o certificazione esteri, diversa da quella italiana, sulla base di specifiche tecniche che non corrispondano a quelle 
utilizzate dal FABBRICANTE.

Eventuali esperti tecnici attivati dagli acquirenti dovranno necessariamente basarsi sulla conformità del materiale venduto alle 
specifiche tecniche indicate dal FABBRICANTE, in vigore in Italia.

4 - PREZZI E CONDIZIONI DI PAGAMENTO

4.1. I prezzi di vendita dei PRODOTTI sono quelli indicati nel listino del FABBRICANTE in vigore al momento della conferma 
dell’ordine. In casi di contratti di vendita a consegne ripartite il prezzo, se non convenuto fermo per iscritto, sarà quello del listino 
in vigore al momento delle singole consegne.

Per tutti i PRODOTTI destinati all’estero i prezzi potranno essere calcolati, a scelta dal FABBRICANTE, nella valuta estera del 
paese di destinazione o in euro.

4.2. Tutte le spese bancarie e di negoziazione sono a carico dell’Acquirente. In caso di ritardo dei pagamenti, il FABBRICANTE 
avrà diritto a percepire, senza alcuna necessità di messa in mora, oltre agli eventuali danni, un interesse moratorio pari al tasso 
ufficiale di sconto in Italia maggiorato del 3%.

5 - AGENTI DEL FABBRICANTE

5.1. Gli agenti del FABBRICANTE promuovono le vendite e non sono autorizzati ad agire in nome e per conto del FABBRICANTE 
salvo specifica autorizzazione scritta.

5.2. Gli ordini trasmessi dagli agenti non vincolano il FABBRICANTE e devono quindi essere espressamente accettati per 
iscritto dal FABBRICANTE stesso.

6 - RISERVATO DOMINIO

6.1. È convenuto tra le parti che la vendita dei PRODOTTI è effettuata con riserva di proprietà a favore del 
FABBRICANTE sino al totale pagamento del prezzo pattuito, ai sensi dell’ art. 1523 e seguenti dei c.c. 
Tuttavia il rischio di perimenti della merce passa all’ acquirente dal momento della consegna dei PRODOTTI. 
Nella vendita all’estero, nel caso in caso in cui la merce sia venduta e consegnata a clienti terzi prima del passaggio di 
proprietà, nell’ambito di normali rapporti commerciali dell’Acquirente stesso, la riserva di proprietà a favore del FABBRICANTE 
permane anche nei confronti dei terzi, ove la legge lo consenta.

6.2. In caso di mora dell’Acquirente il FABBRICANTE potrà, senza necessità di alcuna formalità, compresa la messa di mora, 
ritirate tutta la merce oggetto di riservato dominio ed eventualmente, se la legge lo consente, tutti i titoli di credito verso terzi ad 
essa afferenti, con riserva di ogni ulteriore opportuno rimedio in via giudiziale per il pregiudizio subito.

7 - FORZA  MAGGIORE

7.1. Il FABBRICANTE non è responsabile nei confronti dell’ Acquirente per ogni inadempimento, compreso la mancata o 
ritardata consegna, causata da eventi al di fuori del suo ragionevole controllo quali, a titolo meramente indicativo, mancata 
o ritardata consegna dei materiali di lavorazione da parte dei fornitori, guasti agli impianti, scioperi ed altre azioni sindacali, 
interruzione dei flussi energetici, sospensione o difficoltà dei trasporti.

8 - DIRITTO APPLICABILE - FORO COMPETENTE

8.1. I contratti di vendita all’esportazione cui sia parte il FABBRICANTE sono regolati dalla legge italiana, ed in particolare 
dalla Conservazione sui Contratti di Vendita Internazionali di beni mobili, ove non derogata dalle presente CONDIZIONI e dalla 
Convezione di Vienna dell’11 Aprile 1980.

8.2. Foro competente per tutte le controversie relative alle vendite di PRODOTTI da parte del FABBRICANTE e dei rapporti 
connessi a tali vendite è il FORO della sede legale del FABBRICANTE, anche qualora l’azione promossa riguarda titoli di credito 
rilasciati al FABBRICANTE quali mezzi di pagamento.

CONDIZIONI DI VENDITA
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1 - APPLICABILITY OF CONDITIONS

1.1. These general conditions (the “CONDITIONS”) constitute the most important part of each contract of 
sale of tiles and any other ceramic material (the “PRODUCTS”) in which CERAMICHE DAYTONA S.p.A. 
(the MANUFACTURER) is one of the parties.

Excepted single cases in which they have been derogated by explicitly written agreements signed by the 
MANUFACTURER, they will constitute the exclusive discipline of such sales. If one or more parts of these 
CONDITIONS, or of single contracts including them, result to be invalid, the general or the particular CONDITIONS 
will remain valid as a whole: invalid parts will be substituted through agreements that are as close as possible to the 
original will of the parties.

2 - CONCLUSION OF THE CONTRACT OF SALE - DELIVERY

2.1. The contract is intended to be concluded at the moment in which the written consent of the counterpart has 
come to the knowledge of the proponent and of the person ordering the contract.

2.2. The order that has not been corfirmed in writing cannot be considered accepted in any case, except for the 
performance of the contract itself by the MANUFACTURER through shipment or delivery of the PRODUCTS. The 
partial delivery of ordered PRODUCTS doesn’t involve that the whole order has been accepted, but only that part of 
PRODUCTS actually delivered. 

2.3. Except a different written agreement, the delivery of PRODUCTS in Italy or abroad will take place “ex-works”.

2.4. Except a different agreement, all the dates given as delivery dates are intended in a indicative sense.

3 - CHARACTERISTICS OF THE PRODUCTS - WARRANTY - COMPLAINTS 

3.1. Ceramic tiles and other ceramic PRODUCTS produced by CERAMICHE DAYTONA S.p.A. comply with European 
norms UNI-DIN-EN.

The MANUFACTURER sells exclusively to professional resellers that are responsible for the accuracy of technical 
informations given to final users and/or to retailers.

The classification of a product is indicated by the MANUFACTURER on advertising material and/or on price lists. 
Therefore the purchaser must use the PRODUCTS according to the classification given by the MANUFACTURER. 
To facilitate the directions for the use of products and to adapt standard classifications to the specificity of the 
production, marks connected with each single product are put in price lists and catalogues, indicating the specific 
use advised by the MANUFACTURER.

3.2. Differences in the tone are not defects of the PRODUCT but a characteristic of the specific material fired 
at high temperatures. The particular requisite of frost resistance is applied only to those PRODUCTS explicitely 
guaranteed by the MANUFACTURER with the relative indication on advertising material and/or price list. 
In case this indication is not given, ceramic materials are considered only and exclusively for indoor use or use in 
places protected from bad weather.

3.3. Ceramic materials with polished surface can never be used in places located on the ground floor with access 
outside or in places with great pedestrian traffic. In addition polished tiles are susceptible for a certain slipperiness 
especially when they are wet. The MANUFACTURER advises therefore not to use them in public places. In places 
with great pedestrian traffic the purchase will have tu buy only those PRODUCTS classified by the MANUFACTURER 
as PEI V, and in particular those tiles that the MANUFACTURER advises SPECIFICALLY for use in public places.

3.4. The pictures of the PRODUCTS on leaflets and on other advertising material by the PRODUCER are only 
illustrative and they don’t represent necessarily the final esthetic result of laying of the PRODUCT.

3.5. The MANUFACTURER guarantees the good quality and the absence of defects of the products supplied, the 
warranty is not applied to those PRODUCTS classified by the MANUFACTURER as non-first-quality products or to 
lots of PRODUCTS of the end of a series, sold in bulk and pointed out as special lots. However a 5% tolerance is 
provided.

3.6. The MANUFACTURER is not responsible for defects and/or anomalies found out in the PRODUCTS that are not 
due to their quality, but to an improper use of them by the purchasers and/or by their assignees. In particular the 
MANUFACTURER doesn’t accept complaints or contestations concerning the above mentioned situation.

3.7. Complaints must be comunicated by the purchaser to the MANUFACTURER within 8 days from the delivery of 
goods. In case of defects, the term is 8 days from the discovery. In any case the MANUFACTURER is not responsible 
for the defects denounced 12 months after the delivery of the PRODUCTS to the purchaser. In case of hidden defects 
the warranty is applied up to 2 years after the delivery of the PRODUCTS to the first purchaser. The denounciation of 
defects must be notified to the MANUFACTURER within and not later than 8 days from the discovery.

3.8. In general the warranty is applied only for defects found out in products that have not yet been layed. 
In case of hidden defects, detectable only after laying, it’s necessary for the MANUFACTURER to verify that the laying 
has been carried out duly (conforming to DIN 18352).

3.9. The MANUFACTURER’s warranty is limited to the substitution of faulty PRODUCTS with other products of 
the same model without defects, freight included. The reimbursement of other expenses or additional costs, and 
in particular demolition costs and money paid for a second laying of the PRODUCTS is excluded. In any case the 
MANUFACTURER’s warranty cannot exceed 3 times the value of the contested material, with an absolute maximum 

of € 5.000,00.

3.10. The MANUFACTURER is not responsible for complaints due to a classification of the ceramic material by foreign 
bodies for control and/or certification, that is different from the Italian one, according to technical specifications that 
don’t correspond to those used by the MANUFACTURER.

In case of technical expertise activated by the purchaser, this must be necessarily based on the conformity of the 
sold material with the specifications indicated by the MANUFACTURER in force in Italy.

4 - PRICES AND CONDITIONS OF PAYMENT    

4.1. The sale prices of PRODUCTS are those indicated in the price list of the MANUFACTURER in force at the 
moment of the confirmation of the order. In case of contracts of sale and delivery of goods divided in parts, and if 
there is no written agreement on the subject, the price is the one indicated in the price list in force at the moment of 
the delivery of each single portion of goods.

For all the PRODUCTS destinated to the foreign market prices can be calculated at MANUFACTURER’s choice in 
the foreign currency of the destination country or in euro. Every bank and negotiation costs have to be debted to 
the Purchaser. In case of delay in the payment the MANUFACTURER has the right, without the necessity of putting 
into mora to cash a moratory interest amounting to the official discount rate in Italy, plus 3%, apart from economical 
damages occurred.

 

5 - MANUFACTURER’S AGENTS  

5.1. The MANUFACTURER’s agents promote sales but are not authorized to act in the name and on the behalf of the 
MANUFACTURER, except in case of a specific written permission.

5.2. The orders transmitted by the agents don’t bind the MANUFACTURER. Therefore they must be accepted 
explicitely in writing by the MANUFACTURER.

6 - RESERVED DOMINION

6.1. It’s agreed between the parties that the sale of the PRODUCTS is carried out with reserve of propriety in favour 
of the MANUFACTURER up to the total payment of the agreed price, according to the Italian Civil Code, art. 1523 
and following. However the risk of deterioration of the goods passes to the purchaser from the moment of delivery of 
the PRODUCTS. In the sales of the PRODUCTS abroad, in case the goods are sold and delivered to third customers 
before the transfer of title, within the ordinary trade relations of the purchaser himself, the reserve of property in favour 
of the MANUFACTURER remains also towards third customers, when the law permits it.

6.2. In case of mora of the Purchaser, the MANUFACTURER can take back all the goods object of reserved dominion 
without any formality, included the putting into mora, and if the law permits it, all documents of credit to third people 
relative to these goods, with reserve of any proper legal remedy for the prejudices suffered.

7 - SUPERIOR FORCE

7.1. The MANUFACTURER is not responsible towards the Purchaser for non-fulfilment, included non-delivery or 
delay in delivery due to events outside his reasonable control, as for example non-delivery or delay in delivery of 
materials by the suppliers, breakdown of plants, strikes or other sindical actions, interruption of energy supply, 
interruption or difficulty of transports.

8 - APPLICABLE LAW - COMPETENT COURTS

8.1. The contracts of sale to export in which the MANUFACTURER is one of the party are governed by the Italian law 
and in particular by the “Preservation of International Contracts of Sale” of movables, where it’s not derogated by 
these CONDITIONS and by the Convention of Vienna (11 April 1980).

8.2. The competent court for any controversy concerning the sale of the PRODUCTS by the MANUFACTURER and the 
trade  relation connected with the above mentioned sales is the court of the registered office of the MANUFACTURER, 
even when the legal action started concerns documents of credit released to the MANUFACTURER, as means of 
payment.

GENERAL SALES CONDITION 
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